



# 又是混凝土搅拌车，又是一条生命

务必远离工程车辆两米以上，尤其是它右转时



事故现场相当惨烈。 图片由网友提供

**本报讯(记者 马涛)** 3天前江东通途路斑马线前惨烈车祸的事故调查结果还没出来，昨天混凝土搅拌车就再酿悲剧——下午1点多，在奉化大成路与南山路口斑马线前，一辆混凝土搅拌车转弯时刮倒一名骑车市民，并致其死亡。

从不少网友发自现场的图片看，一辆混凝土搅拌车停在距离斑马线不远的路边，一辆电动自行车倒在一边，搅拌车车底躺着一个血肉模糊的身影。

“现场太血腥了。”记者联系上一名现场目击者王女士。据她介绍，这辆混凝土搅拌车当时占据右转直行车道，沿着大成路自东往西行驶。而这个路口东向西正好是绿灯，同方向一辆电动自行车也正准备过马路。

到了路口，混凝土搅拌车右拐驶入南山路，惨剧发生了。王女士说，可能是搅拌车视线有盲区，没看到边上的人，于是刮倒了电动自行车，骑

车人被卷进了车底。

事发现场不远处，就是太平洋百货和协和医院，人流和车流量较大。这突如其来的一幕，引来许多过路市民的惊叫呼救，搅拌车驾驶员也很快停下了车。交警和医护人员迅速赶到现场，不幸的是，倒在血泊中的电动自行车伤势太重，已经没有了生命迹象。

记者获悉，死者今年60多岁，鄞州人。混凝土搅拌车驾驶员因交通肇事罪，已被警方刑拘。

遇上工程车，惹不起，躲得起。本报曾多次报道，工程车因为高度以及车身长度，周边存在一定的视觉盲区。工程车酿成的交通事故中，约有30%是与视觉盲区有关。加上重型车辆体形较大，与之擦碰的行人、非机动车骑车人，死伤率非常高。

尤其是工程车右转的时候，还要考虑内轮差的问题。所以如果你骑车或步行的时候，遇到左后方有大货车要右转，务必保持两米以上的安全距离。

## 电动自行车被偷两小时内找回 车上的定位系统立了功

**本报讯(记者 徐叶 通讯员 胡佳晓)** 深更半夜，口袋里的手机震个不停，一看是电动自行车防盗系统发来的提醒短信，内容提示电动自行车已远离住所，车主当下就报了警。结果不到两个小时，车子找回来了。昨天，北仑警方向记者通报了这样一起案子。

事情发生在一周前。凌晨1点多，北仑区小港街道山下村一居民报案，说是自己回家后不久，就收到了防盗系统的提醒短信。出门查看，确定自己的车是被人偷走了。“系统提示，车已经被开到5公里以外的新碶街道泰山路方向。”

办案民警根据村民提供的定位信息，立即锁定了新碶街道岭南村的一幢出租房。在这幢出租屋楼下的空房子里，民警一共找到了2辆电动自行车。经过车主现场确认，其中一辆就是刚刚失窃的电动自行车。电瓶已被取下。民警怀疑偷窃者就住在附近，把电瓶拆下带回屋里去了。为此，办案民警继续排查。

大概到了凌晨3点左右，民警敲开了一间出租屋的房门，跟随办案民警一道的车主便一眼认出，这屋内的电瓶就是自己电动自行车上的。随后，屋内两名犯罪嫌疑人就被警方控制，并带至派出所做进一步调查。

不到两个小时就将被窃车辆追回，连盗车者也一并抓获，办案民警认为，电动自行车上安装的定位系统帮了大忙。

“这名车主的防范意识很强，建议其他市民也可以尝试这种防盗方法。”小港派出所副所长舒里说，除了安装定位系统，车主们平日的停放习惯也要多加注意，最关键的是不能怕麻烦。

“如果市民嫌安装定位系统麻烦，就给自家车子上一把落地锁。”民警说，车主不要吝惜上锁这几秒钟的时间，即便是短时停车也最好上个锁。而一旦发现自己的电动自行车被盗，应第一时间报案，为警方提供尽可能多的破案线索。

据记者了解，失窃车主安装在电动自行车上的定位系统其实并不复杂，安装使用都很简单。车辆关闭电门后一两分钟，车辆就进入设防状态，其间如果有人让车辆震动超过10秒钟，系统就会自动向车主发送短信提醒，并将具体地理信息发送。而通过与手机绑定的软件，车主还能看到车辆行驶轨迹，就连停驶的时间也记录地非常清晰。

## 刷新墙面不用你动手

随着时间流逝，房屋开始陈旧。墙面、家具问题越来越多，想翻新，又担心找工人、买材料、搬家具、清垃圾等很麻烦。  
别担心，有立邦刷新服务，不用你动手，轻松刷新家！

**帮你小心搬移保护家具，让你轻松省心**  
一次墙面刷新，需要搬移和遮蔽所有的家具和家电，不仅沉重，费时费力，而且难免会磕磕碰碰。我们帮你搬移家具，并使用立邦专业配套的遮蔽材料保护你的家具！  
不用你动手，让你省心！



**从底到底无胶水墙面体系，环保更耐久**  
从墙面底漆处理到面漆涂刷，都使用立邦专业研发的配套产品，环保更耐久，让你住的安心！



**我们用打磨拉利跑车的工具  
打磨你家的墙面，墙面平整且粉尘少**  
使用进口的电动吸尘打磨机，不仅减少粉尘飞扬，而且打磨平整，效率高，让你住进新家！



**一年质保服务，让你放心无忧**  
施工结束后为你提供一年免费修补服务，让你放心无忧！



**立邦刷新服务 不用你动手**  
**400 821 5757**

